

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### SVJETOVNI UZORI

Dana 8. srpnja rođen je sluga Božji Thommachan Puthenparampil (1836-1908), franjevački trećoredac iz Indije. Otac obitelji, veliki pokornik, neumorni širitelj Evanđelja i ljubitelj siromaštva, još za života bio je poznat kao "Asižanin iz Kerale". Zbog ustrajnog karitativnog rada među dalitima (kasta "nedodirljivih") bio je i progonjen. Pod njegovim vodstvom osnovano je preko pedeset bratstava franjevaca svjetovnjaka koja su okupljala preko tri tisuće članova. Živo je nastojao oko mira među ljudima, pa su ga stalno pozivali da izgladi svađe među susjedima, u obiteljima pa i u bratstvima.



### MEDIJSKA SKUPINA

Skupina priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:

<http://kaptol ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA SRPANJ

Za duhovne asistente. Za petogodišnji kongres OFS-a u Sjedinjenim Američkim Državama. Za nacionalno bratstvo u Mađarskoj koje slavi izborni kapitul. Za Međunarodni susret Frame i Svjetski dan mladih u Krakovu (Poljska). Oče naš...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2016.

Sveti Otac je bulom *Misericordiae vultus* proglasio izvanrednu Svetu godinu milosrđa. Nacionalno povjerenstvo za formaciju stoga preporučuje ove teme; za srpanj: *Obraćanje*; za kolovoz: *Smisao služenja*; za rujan: *Smisao zavjetovanja*; za listopad: *Odgovornost za život u bratstvu*; za studeni: *Struktura i službe u Redu*; za prosinac: *Doprinosi za život bratstva*.

### NAKANE ČASOSLOVA

- Za mir u obiteljima
- Za poštovanje i zaštitu života
- Za Međunarodno vijeće OFS-a

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)

Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol ofs.hr](http://kaptol ofs.hr)



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXV., br. 7 (401) – 3. srpnja 2016.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! Za ovaj nam je mjesec predložena tema Obraćanja, koju je vrlo dobro obradio član našega bratstva br. Dario Brigić. Preduvjet za obraćenje jest naš **pristanak** da se to u nama dogodi: milostivi, milosrdni i strpljivi Gospodin od nas traži da se oslobodimo vlastitih planova, strahova, ambicija i navezanosti i dopustimo da nas iznutra mijenja i gradi u nama „nove ljude“, po Njegovoj milosti. Bit obraćenja jest **promjena mentaliteta**. Ona obuhvaća cijeli čovjekov život: djelovanje, mišljenje, osjećanje, maštu. Obratiti se znači cijeli svoj život okrenuti prema Isusu Kristu i odreći se ne samo grijeha nego i bogova kojima se klanjamo.

Najvažniji su aspekti obraćenja: **odvraćanje od grijeha**, što znači prekinuti s grešnim životom i odlučno surađivati s Bogom koji želi da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine, te **okretanje k Bogu**, što znači dopustiti da u našem životu Bog doista bude Bog, da nitko ne bude važniji, da je On na najvišem, najvažnijem, prvome mjestu.

U životu sv. Franje prepoznajemo korake u obraćenju, pa je to dijelom i razlog zašto u svim svojim pravilima i napucima naglašava važnost, potrebu i izazov obraćenja kao stalnu praksu izlaska iz vlastitih sebičnosti, nepromišljenosti i promašaja u odvažnost otvorenosti onoga što nam Gospodin nudi – križ koji treba prihvatiti na svoja leđa i nositi vjerno, a ujedno i pomoći drugima nositi njihove. Izazovna je ovo tema za doba odmora, no svjesni smo da se najbolje i najpotpunije – odmaramo u Bogu i s Bogom. Gospodin bio sa svima vama!

*Fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent*



HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7.-10. srpnja: Duhovne vježbe u Samoboru u organizaciji Područnog vijeća.

27. srpnja: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji

30. srpnja - 1. kolovoza: Trodnevnicu uoči blagdana Porcijunkule

2. kolovoza: Blagdan Gospe od Anđela (Porcijunkula)

7. kolovoza: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30



### INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje desetak interesnih skupina – biblijska, informatička, karitativna, likovna, literarna, medijska, obiteljska, planinarska, skupina za ekumenizam i dijalog, skupina za palijativnu skrb, skupina za socijalnu inicijativu ...

Većina od njih nakon ljetne stanke ujesen nastavlja s onim uhodanima i ponekim novim aktivnostima.

Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina.

Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.



### GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.

Naše bratstvo broji preko 50 trajno zavjetovanih generacijskih skupina. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.



### SKUPINA „RUŽE SV. ELIZABETE“

Skupina za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti imać će susret po dogovoru. Zainteresirani se radi dogovora mogu javiti na broj 099/312-7749.



### SKUPINA ZA PALIJATIVNU SKRB

Skupina će imati susrete, iznimno, prvu i treću srijedu u mjesecu, 6. i 20. srpnja u 17 sati u Sigetu.



### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura utorkom (17.00-18.00).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu nazvati i doći svi koji trebaju palijativnu skrb ili bi se htjeli uključiti u naš rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

## OBAVIJESTI



### GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA

Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva će se održati od 7. do 10. srpnja u Kući susreta "Tabor" pod naslovom "Božje milosrđe u životu sv. Franje" i vodstvom voditelja Kuće susreta fra Ivana Matića.

Rok za prijavu za boravak u punom pansionu je istekao, ali moguće je i samo slušanje duhovne obnove bez boravka.

Redoviti raspored na seminarima i duhovnim obnovama je:

- Prvi dan: početak u 17 sati, program traje do 22 sata.

- Drugi i treći dan: od 9 do 12.30 sati i od 15 do 22 sata; od 14 sati drugoga dana je ispovijed.

- Posljednjeg dana program traje do 12.45 sati (potom ručak); završna misa počinje u 11.30 sati.



### BLAGDAN GOSPE OD ANĐELA

Ova velika franjevačka svetkovina se tradicionalno u našoj crkvi obilježava trodnevnicom od 30. srpnja do 1. kolovoza tijekom koje se u 18.00 moli franjevačka krunica, a u 18.30 slavi sv. misa.

Na sâm blagdan će biti svečana večernja misa te poslije toga procesija u klaustar samostana.



### PRIZNANJE MOBILNOM TIMU PALIJATIVNE SKRBI

Odlukom Ministarstva zdravlja od 2. lipnja 2016. osnovano je Povjerenstvo za palijativnu skrb. U njega je izabrana i Olivera Tomas, koordinatorica našeg Mobilnog tima, što smatramo lijepim uspjehom i jako dobrim jer će moći zagovarati volontere u palijativnoj skrbi.



### POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome može se pročitati na web adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.



### DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe skupine za palijativnu skrb, "3001" za potrebe skupine za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.